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Dot. postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pod nazwa: ,,Schronisko dla zwierzat — utrzymanie bezdomnych pséw

z terenu Miasta Mlawa na lata 2020-2021”.

Pytanie 1. Kto z ramienia Zamawiajgcego bedzie podmiotem dostarczajgcym bezpanskie
psy? W jakich godzinach oraz dniach Wykonawca musi przyjmowac bezpanskie psy

dostarczone przez Zamawiajgcego?

Odpowiedz : Bezpanskie psy pochodzgce z terenu Miasta Mtawa do schroniska dostarczat
bedzie podmiot, z ktorym Miasto Mlawa zawrze umowe na $wiadczenie kompleksowych
ustug weterynaryjnych dla tych zwierzat. Zwierzeta dostarczane beda do schroniska w dniach

1 godzinach uzgodnionych z Zamawiajgcym.

Pytanie 2. Czy wymienione instytucje oraz podmiot mogg dostarczy¢ bezpanskie psy do
schroniska. Czy tylko moga zglosi¢ dostarczenie bezpanskiego zwierzecia przez wyznaczony

przez Zamawiajgcego podmiot dostarczajgcy?

Odpowiedz: Wymienione instytucje/podmiot dokonuja jedynie zgtoszenia. Psy do schroniska
dostarcza¢ bedzie podmiot, z ktérym Miasto Milawa zawrze umowe na $wiadczenie

kompleksowych ustug weterynaryjnych dla tych zwierzat.

Pytanie 3. W jakim terminie od dnia podpisania umowy Zamawiajgcy wymaga przejecia
rytanic 5 P jacy P
psow?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga przejgecia psow w terminie zapewniajgcym realizacje

zamoOwienia w okresie od dnia 01.01.2020r. do 31.12.2021 r.




Pytanie 4. Zamawiajgcy pisze tylko o koniecznych zabiegach kastracji. Czy wszystkie psy,
ktore zostang dostarczone do schroniska beda juz po okresie kwarantanny oraz bedg posiadaty

obowigzkowe szczepienia a takze beda oznakowane mikroczipem?

Odpowiedz : Zbigkane, uznane wstgpnie za bezdomne lub powypadkowe psy z terenu Miasta
Mtawa trafia¢ bedg najpierw do podmiotu, z ktorym Zamawiajacy zawrze umowe
na swiadezenie kompleksowych ustug weterynaryjnych dla tych zwierzat. Podmiot ten
zaopatrzy weterynaryjnie kazde zwierze, stosownie do jego wieku i faktycznych potrzeb
poprzez odrobaczenie, szczepienia ochronne, kastracje, wykonanie niezbednych badan
i leczenia, a takze dokona oznakowania i zapewni wlasciwe warunki bytowe na okres
kwarantanny/pobytu.

Jezeli w okresie pobytu psa u podmiotu realizujacego kompleksowe ustugi weterynaryjne
nie odnajdzie si¢ wlasciciel psa, ani nie nastapi adopcja pies zostanie przetransportowany

do schroniska.

Pytanie 5. Co Zamawiajacy rozumie przez ten zapis ,,zapewnienie bezdomnym psom

wlasciwej opieki weterynaryjnej” o jaka opieke weterynaryjng chodzi?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga zapewnienia bezdomnym psom wlasciwej opieki
weterynaryjnej podczas pobytu w schronisku. Zamawiajacy rozumie przez to opieke
sprawowang przez osob¢ lub osoby posiadajgce uprawnienia do leczenia zwierzat majaca
na celu zachowanie, ratowanie lub poprawe zdrowia zwierzecia poprzez zapewnienie

mu niezbgdnych srodkéw medycznych i lekarstw oraz dokarmianie w razie potrzeby.




